

Спорт



Команда «Мешки» - победитель нынешнего первенства



«Тизол» образца 2019-2020 гг.

Из-за коронавируса текущий баскетбольный сезон получился «смазанным». Руководство баскетбольной Евролиги (как мужской, так и женской) приняло решение досрочно завершить сезон. Такое же решение принято относительно Еврокубка, второго по значимости турнира. По решению руководства Евролиги клубы, которые выступали в ней в сезоне 2019/20, сохраняют свои места в Евролиге на будущий год. Таким образом, в следующем сезоне Евролиги в мужском турнире снова выступят ЦСКА, «Химки» и «Зенит» (Санкт-Петербург), в женском – УГМК (Екатеринбург), «Динамо» (Курск) и «Надежда» (Оренбург).

В Лиге ВТБ у мужчин регулярный чемпионат завершится не успев и победителей и призёров нынешнего сезона решено не определять. А вот в женской Суперлиге «регулярку» сыграть успели, и УГМК официально признан чемпионом этого года. В мужской «Суперлиге Б» соревнования завершиться не успели – и в предстоящем сезоне там выступят екатеринбургские «Урал» и «Уралмаш», а также «Темп-СУМЗ-УГМК» (Ревда).

Схожая картина наблюдалась и в областных соревнованиях. В связи с угрозой распространения коронавируса решением российской федерации баскетбола на основании приказа Министерства спорта РФ от 18.05.2020 № 222/1 проведение финальных блоков соревнований отменено. В чемпионате Свердловской области среди мужских команд соревнования проводились в двух группах. В группе «А» участвовало 9

Баскетбольное обозрение



Матч «Мешки» - «Тизол»

команд из 5-ти городов области и удалось сыграть все 36 встреч «регулярки». По её итогам три команды набрали одинаковую сумму очков. По дополнительным показателям (результаты личных встреч и лучшая разница мячей) на 1-м месте оказался «Кедр» (Новоуральск), победивший в круговом турнире и «Уралмаш-В» - 102:76, и баскетболистов «Асбеста» - 80:71, а также имеющий лучшую разницу мячей. Согласно ре-

гламенту, далее должны были пройти игры плей-офф, но из-за COVID-19 запрет на проведение игр даже без зрителей остановил турнир. Главный судья турнира В.А. Харитонов предложил отложить плей-офф до сентября, что вызвало неудовольствие большинства команд. Дело в том, что подавляющее большинство игроков команд – студенты и им будет не до баскетбола. Руководство федерации склоняется к вариан-

ту определить чемпиона и призёров по итогам кругового турнира, но формально решение должен утвердить исполком федерации. Но уже сейчас ясно, что на 99% победителем будет назван новоуральский «Кедр». Для тренера команды Виктора Гаврилова нынешняя победа в чемпионате станет восьмой за последние 15 лет.

А вот в группе «Б», где в круговом турнире играли 10 команд из 9-ти городов области, успели сыграть 37 матчей из 45-ти. Потому здесь победитель и призёры определяться не будут.

Удивительно, но коронавирус не позволил завершить первенство Лесного, где осталась несыгранной одна встреча - «Тизол» - «Звезда». Уже ясно, что в любом случае «Мешки» стали чемпионами, «Союз» занял 4 место, а «Звезда» - 5 место. Для «Звезды» матч практического значения не имеет, а вот для «Тизола» важно, чтобы игра состоялась. Дело в том, что даже проиграв эту встречу, нижнетуринская команда получит 1 очко и по результатам личной встречи обойдёт «Космос», заняв 2 место. А вот в случае неявки «Тизол» получит 0 очков – и тогда на 2-м месте окажется «Космос».

Но куда больше волнует тот факт, что баскетболисты Лесного уже который год не выступают в первенстве Свердловской области. И если такое положение вещей продлится ещё какое-то время, боюсь, что баскетбол в городе мы окончательно потеряем.

Олег МЕЛКОЗЁРОВ
Фото автора

Краткий ликбез

ЭКСПЕРТЫ ФЕДЕРАЛЬНОЙ КАДАСТРОВОЙ ПАЛАТЫ ПОДГОТОВИЛИ КРАТКИЙ ЛИКБЕЗ О ТОМ, КАКУЮ ИНФОРМАЦИЮ МОЖНО УЗНАТЬ ОБ ОБЪЕКТЕ НЕДВИЖИМОСТИ НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА И ИМЕЯ НА РУКАХ ТОЛЬКО АДРЕС ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ИЛИ ЕГО КАДАСТРОВЫЙ НОМЕР.

На сегодня Публичная кадастровая карта содержит сведения более чем о 60 млн земельных участков и около 44 млн зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства. С помощью неё можно ознакомиться с некоторыми характеристиками интересующего земельного участка. Для этого в строку поиска нужно ввести имеющиеся данные о земельном участке: кадастровый номер или его адрес. Слева выбрать пункт «Участки». Появится карточка объекта, в которой содержится общедоступная информация: тип объекта недвижимости, кадастровый номер, кадастровый

Об объекте недвижимости – не выходя из дома

квартал, статус, адрес, категория земель и т. д.

«Для того чтобы оценить визуально ваш будущий или имеющийся земельный участок, советуем сразу поставить картографическую основу «Космические снимки». Это можно сделать при нажатии на три горизонтальные линии в меню. В панели инструментов выбрать пункт «Слои», далее «Картографическая основа ПКК» - «Космические снимки». Используя данный слой, вам будет проще оценить границы земельного участка, посмотреть, как расположен объект относительно других земельных участков и нет ли рядом многоэтажной застройки», - под-

черкнули эксперты Федеральной кадастровой палаты.

С помощью космических снимков со спутника можно посмотреть, насколько земельный участок удалён от дороги, удобен ли к нему проезд и не находится ли он рядом с охраняемым объектом, где не разрешается строительство. Важно отметить, что снимки, сделанные со спутника, могут быть не очень точными и иметь погрешность относительно установленных границ земельных участков.

Полезно будет обратить внимание и на такой пункт в карточке объекта, как вид разрешённого использования земельного участка и категорию земель, так как

именно эти параметры определяют вид деятельности, которую можно будет на нём вести.

На Публичной кадастровой карте можно узнать и кадастровую стоимость вашего будущего земельного участка. А если воспользоваться тематическими картами и выбрать пункт «Кадастровая стоимость ЗУ», то можно увидеть, как карта разделится на ценовые зоны различных цветов.

В марте 2020 года ФКП совместно с Росреестром запустила обновлённый онлайн-сервис «Публичная кадастровая карта». Теперь картой стало пользоваться проще. Появился режим обучения, он поможет быстро найти нужную информацию об объекте недвижимости. Сведения ЕГРН, представленные на сервисе «Публичная кадастровая карта», ежедневно обновляются. Они являются общедоступными и могут использоваться в качестве справочной информации об объекте недвижимости, но не могут быть использованы как официальный документ. Для работы с сервисом регистрация не требуется.

ПО ИНФ. ФЕДЕРАЛЬНОЙ
КАДАСТРОВОЙ ПАЛАТЫ

Мнение

Г. Онищенко:
«В России не надо проводить массовую вакцинацию от коронавируса»

БЫВШИЙ главный санитарный врач России, депутат Госдумы Геннадий Онищенко заявил, что массово прививать население страны от коронавируса не надо. Вакцинация актуальна только для людей, относящихся к группе риска.

«Если у него (коронавируса) обозначится сезонность, что маловероятно, по моему мнению, конечно же, мы будем прививать группу риска – это поколение старше 65 лет, но для этого вакцина должна быть очень эффективной и малореактогенной, потому что у этих людей сама прививка может вызвать осложнения», – цитирует Онищенко «РИА Новости».

По его словам, в России каждый год проходит вакцинация от гриппа по той причине, что у этого вируса постоянно возникают мутации.

Отметим, что сейчас разработка вакцины от коронавируса находится на этапе доклинических испытаний. В случае успеха российская биотехнологическая компания «Биокад», которая разрабатывает вакцину совместно с государственным научным центром «Вектор», собирается к концу года выйти на производство 3 млн доз вакцины ежемесячно.

Ношение масок и перчаток аукнется

ЗАВЕДУЮЩИЙ кафедрой микробиологии, вирусологии и иммунологии Первого МГМУ имени И.М.Сеченова, академик РАН Виталий Зверев заявил, что длительное ношение масок и перчаток может приводить к бронхиальной астме и грибковым заболеваниям. Об этом пишет «Интерфакс».



По его словам, длительное время на поверхностях живет не коронавирус, а лишь его геном. Сам вирус довольно быстро становится нежизнеспособен, поэтому ношение индивидуальных средств защиты не имеет смысла, а порой оказывается даже вредным.

«Мы собираем на них все, что можно: и грибки, и бактерии, и аллергены... И тащим это все домой, и точно так же – тащим к лицу», - пояснил он.

Кроме того, длительное ношение перчаток может вызывать дерматиты на коже, а антисептики уничтожают ее полезную микрофлору.

Зверев также добавил, что маски стоит носить лишь в местах скопления народа. Их ношение на улице вредно, поскольку на них активно скапливаются бактерии и грибы.

По мнению специалистов, введение обязательного ношения масок и перчаток вызовет такие последствия, как эмфизема легких, бронхиальная астма, грибковые, аллергические и бактериальные заболевания.

ПО ИНФ. СМИ